3apada: Duran

Wwms Bxomuoro daitna: standart input
Nwms Beixoamoro daiira: standart output
Orpanunvenue 110 BpeMeHH: 2 ceKyH/Ibl
OrpaHnudenue 1o HaMsITH: 256 merabaiit

OT0 MHTEpAKTUBHAS 33,1a44.

Camvup [liopan cuzes B pecTopaHe W pa3MBIILILI O CBOEM 3aJIaHUM. 33 COCETHUM CTOJIOM CHIEJIH T
qesioBek. JlfopaHy mpejicTosio y3HaTh ux nMmena. CHadasa 3Ta 3a/iada Kas3ajaach eMmy 1mpoctoit. OH XOpoIIo
yMeJI MTOAC/IYIINBATh TyKUEe PAa3rOBOPDI.

Ho 6b11a oHa mpobiiemas JTrou J1Jist OOIEHNsT He UCIOJIb30Ba i nMena. OHU IPUCBOWIHA JIPYT JAPYTY
HOMepa OT 1 10 N U UCIOJIB30BAIN HOMEPa BMECTO MMEH.

Iopan y»ke JaBHO 3HAJ HOMEp KaXkJIOTo dejioBeka. Ho 9T0 He MPUHOCHIIO HUKAKON II0JIb3bI.

EnuHCTBEHHBIM YeJI0BEKOM, KOTOPBIH 3HAJ BCEX TUX JIOAeH [0 MMeHaM, ObLI X03suH pecropana. OH
HE CKPBIBAJI 3TOT (DAKT 1 JlaxKe ObLIT TOTOB Ha3aBaTh UMeHa. HO TOJIBKO 3a COOTBETCTBYIONLYIO ILIATY.

XozsuH pecTopana mpeatoKua opany cieayoorryo caenky: Hopan BeiOMpaeT HEKOTOPOE IOIMHO-
2KECTBO JIOJel, Ha3blBaeT MX HOMEpA, IUIATUT OJuH KpeauT. Ilociie 9Toro Xo3simH pecropaHa Ha3bIBaeT
nMeHa 31X Jioneit. Ho nmena OyayT HA3BAHBI B CIyIalHOM MTOPSIIKE.

Jnst dropama 9T0 OBLI HOCJEIHUI IIAHC BHIIOJIHUTE 3aaHne. Ho Ha cuery y Hero ObLIO BCErO JIMIIHb
50 kpeauToB. 3HAYUT 3aJaTh MOXKHO ObLIO He 6ojiee 50 BOIIPOCOB.

[Tomorure Camupy lopaHy BBIIOJHUTHL €ro 3aJaHue. Y3HaliTe UMEeHa BCeX 7 JIojeil 3a1aB He Hojee
50 BOIIPOCOB MJIM COOOIUTE, YTO y3HATHL BCE MMEHA HEBO3MOYKHO.

®dopmaT BXOAHbIX AAHHbIX

Ha BBOJ1 IporpanMMe 1mojiaeTcst OJ(HO 1IeJI0e YHUCJI0 N — KOJIMIEeCTBO dejioBeK 3a crosioM, (1 <n < 512).

Jlasee cellyT OTBEThI Ha 3aIPOCHI.

Ecan 6b11 crenan HEKOPPEKTHBIN 3aIlIpOC MJIM MPEBBIIIEHO MAKCHMAJBHOE KOJHMIECTBO 3aIIPOCOB, TO
0TBETOM Ha 3a1poc Oyzer “‘-1’’ (6e3 kaBbvek ). [Tocse mosrydennst Takoro oTBeTa Ballia mporpaMma J0IxKHa
HEMe/IJIEHHO 3aBePITUTHCS.

Ecmu 6bu1 ciestan 3ampoc Ha MOJIydYeHne NMEH, TO B IIEPBOil CTpOKe OoTBeTa OYIeT COMEPKAaThCS OJIHO
[eJI0e IUCJIO 11 — KOJIMIEeCTBO Ha3BaHHBIX nMeH. CJieyolime m CTPOK OYAYT COMep:KaTh CaMy MMeHa B
ciygaiinom mopsiake. VMeHa cOCTOAT TOJBKO M3 CTPOYHBIX JIATHHCKUX OyKB. lymHa KarKI0ro MMeHHU He
pesocxoaut 20.

lapanTupyercs, 9T0 HET ABYX UEJOBEK C OJNHAKOBBIMU MMEHAMM.

®dopmaT BbIXOAHbIX AAHHbIX

3ampoc BBITVISJIAT CJIEIYIONTUM 00Pa30M.

Ecyin BBI cripamuBaeTe nuMmeHa, TO B IEPBOii CTPOKE 3alpoca BhIBeIUTE “?°’ (6e3 KaBbIUEK ), BO BTPOIt
CTPOKE BBIBEIUTE KOJUYIECTBO 3AIIPAIINBAEMBIX UMeH. B TpeTbell CTpOKe BBIBEINTE HOMEpA JIIOMEH, st
KOTOPBIX BbI XOTUTE y3HATHL HOMepa. Hesb3sa crparmmBaTh MMst OJHOTO Y€JI0BEKA JBAK/IbI B OJTHOM 3aITPOCe.

Ecsin BBI XOTHTE BBIBECTH OTBET, TO B MEPBOii CTPOKE 3ampoca BbiBeJuTe ‘‘1’’ (6€3 KaBbIUeK), B CJIe-
Jytorieit cTpoke BbiBeuTe ‘‘-~1°? (6e3 KaBbIUeK ), eCJIM OTBET MOJIYUIUTh Hejib3sl. VHaue, BbIBeIUTE CIIUCOK
AMEH B TOM NOPSAJKE, B KAKOM OHUM IIPOHYMEPDOBAHBI.

ITocste BBIBOJIA OTBETa MpOrpaMMa JOIKHA HEMEIJIEHHO 3aBEPITUTHCS.

He 3abbiBaiiTe cOpacbiBaTh Oydep BBIBOJA IIOCIE BHIBOIA KayKJOI0 3aIpoca. DTO JIEJAeTCsl IPH II0-
mvor pyukiuu ‘“fflush(stdout)’’; B “‘C++°, “‘System.out.flush()”’ B ‘“Java’ u ‘‘flush(output)’’; B
‘“‘Pascal’’.
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lNpumeyaHmne

Ums omgHOro wesioBeKa MOXKHO CITPAIIABATL HECKOJBLKO pa3, HO He B OHOM 3ampoce. MOXKHO JeaTh
TIOJTHOCTBIO OJIMHAKOBBIE 3aITPOCHI.
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